

## 留学心得体会

高宁 国际商学院-财务管理

交流经历：2017年9月-2019年6月

参加英国朴茨茅斯大学 2+2 双学位课程

英国的教育体系享有良好的声誉，也是世界上一些最好的大学的所在地。这个国家培养出了许多杰出的学者。就个人而言，在决定出国留学时，英国对我来说是一个很不错的选择。英国有着宽容和多元化的社会，我觉得英国在学习将为我职业生涯奠定坚实的基础，也是学习英语的好地方。



虽然我不能确切地说我的生活永远改变了，但可以说这是一种我强烈向往的生活方式。我爱上了这座海滨小城--朴茨茅斯，无论是学校还是周围的环境。我对英国的生活与学习感到非常兴奋。我离开的那个早晨，我在机场大门向父母道别。当我离开时，我没有回头，也没有流泪。

这是我第一次独自旅行，第一次乘坐国际航班，第一次乘坐国外出租车。住进学校的学生公寓度过了一个不眠之夜，内心充满不安。毕竟在英国留学听起来很简单，但它是一个完全不同的国家！完全不同的语言，有新的术语，不同的授课方式，以及不同的评分系统。

当刚住进学生公寓时，起初一切看起来都很新奇，令人兴奋但也伴随着种种不适应。例如：当我去洗衣服时不知道应该怎么使用烘干机，不知道在哪里办理相关手续，不知道听到火警要立刻跑出公寓楼。在经历了所有不适应后，我没有了恐慌，感觉一切都还行，很快融入了学校的学习中。我在课堂上尽量听教授讲课，把听不懂的



录下来回家后反复听，也逐渐会在课堂上发表我的观点。

我的想法是，尽管有各种各样的难题，一两个月后它会开始变得像家一样。这不是很有趣也很棒吗？可以搬到另一个国家，把它变成你的家。在这里，我离开了父母的照顾，离开了老师的辅导。但我做出了很好的改变。

我知道旁边没有人可以帮助我；只有独立适应以后，才可以做一切事情。因为我每周上课四天，有充足的空闲时间，就自己独自旅行和探索其他城市和周边的博物馆。在过去的两年里，我一个人去市场，博物馆，甚至是其他的城市（伦敦，爱丁堡，南安普顿等）和国家（意大利）。我觉得很方便，不必依赖别人进行规划，即使在国外，只需要考虑我想做的事情和自己的需求就更好了。

学习新的文化与学习方式，不断努力去融入英国的日常生活。大学里最好的地方就是多样性和开放性。学习一些之前所不了解的东西。在与大学同学互动以及下课后见面时，我的确感受到了文化之间的差异。但是当我更深入地了解他们时，这种差异感会慢慢的消失。由于校园里有许多辅导员或志愿人员总是愿意与我们交流，可以获得额外的帮助和支持，我几乎没有想家。

我在学校的国际大厅里，与来自世界各地的学生交流。起初我质疑自己是否能够使用英语与其他人很好的交流，但是我想错了，很快我就结交了不少来自其他国家的同学，了解到不同的风俗习惯或者文化。我报名成为学校的一名中文志愿者，在学校的开放日与其他同学分享和讨论。这有助于我迅速适应英国的生活和学习方式。在英国人与人的关系很简单很容易与同学沟通，我分组讨论时也认识了一群好朋友。尽管我参加的课程非常难，当想放弃时他们给了我力量让我继续努力而不放弃！

在英国学习的课程更具挑战性，因为需要自主学习并在一篇论文中展示一学期的知识。这对于我来说具有挑战性，通过与来自各国的同学参加小组学习课程，更好地了解所学考点。我很喜爱在英国的每一次不同的经历，因为我学到了很多

东西。除了强大的理论基础之外，学习小组为我提供了团队合作，演讲和逻辑思维的技能。

对我来说最大的挑战是学习语言。虽然我已通过雅思考试，但很难快速提高写作技能，所以当我写一些报告或论文时，会失去分数，我尽量多的在图书馆查阅资料来弥补欠缺。英国的教育体系也帮助我弥补了写作上的差距，因此它肯定会提高我的就业能力。此外，英国的互动式学习方式使我能够提前规划未来的职业生涯。这样我就可以设定一个明确的目标，激励自己更加努力学习。这个暑假我就申请了普华永道的实习。

朴茨茅斯是坐落于英国南部的一个城市，地理位置很靠近海边，所以阳光充裕，是英国日照时间最长的城市。这里交通发达我可以做火车轻松前往的其他城市，并且通过学生折扣还可以买到很便宜的火车票。此外，对于一名学生而言，居住在这里的生活成本比伦敦这类大城市便宜，这是一个很大的优势，可以减轻我生活费的支出。朴茅有各种不同风味的餐厅，可以让我不出城市就能品尝到各国的美食。

在朴茨茅斯 2 年的学习生活马上就要结束了，我很幸运，我的出国留学经历非常顺利，我会想念这个地方，以及我在这里遇到的可爱的人。我会记得在这里学到的一切。在朴茨茅斯的经历太棒了，真的不能只是用语言表达。出国留学是我在大学里做出的最好的决定之一。